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Ata da 54ª reunião (extraordinária) do Departamento de Engenharias e Exatas do Setor
Palotina - Universidade Federal do Paraná, realizada em 15 de julho de 2016.
Aos quinze dias do mês de julho do ano dois mil e dezesseis, às dez horas e seis minutos, na sala
de  reuniões  do  Bloco  Administrativo  do  Setor  Palotina  da  Universidade  Federal  do  Paraná
reuniu-se a plenária do Departamento de Engenharias e Exatas, sob a presidência do Chefe do
Departamento  professor  Joel  Gustavo  Teleken.  Presentes  os  membros:  Camila  Tonezer,
Dilcemara Cristina Zenatti, Eduardo Lucas Konrad Burin, Eliane Hermes, Fabrício Schwanz da
Silva,  Jamal  Abd  Awadallak,  Leidi  Cecilia  Friedrich,  Marcelo  Guimarães  Ribeiro,  Marcos
Antonio  Schreiner,  Marcos  Vinicius  Oliveira  de  Assis,  Maurício  Guy  de  Andrade,  Pedro
Gusmão Borges Neto, Rosana Balzer, Victor Raul Neumann Silva, Wilson de Aguiar Beninca,
Larissa Desordi Bortoli e Francielli França Ferraz. Justificou sua ausência: Arthur William de
Brito  Bergold,  Cássio  Alves,  Carlos  Henrique  Coimbra  Araújo,  Danilene  Güllich  Donin
Berticelli,  Denis  Rogério  Sanches  Alves,  Denise  Trevisoli  Detsch,  Elisandro  Pires  Frigo,
Fabiano Bisinella Scheufele, Helton José Alves, Isac George Rosset, Ivonete Rossi Bautitz, Jéfer
Benedett Dörr, Luciano Caetano de Oliveira, Mara Fernanda Parisoto, Maurício Romani, Raquel
Ströher,  Rita  de  Cássia  dos  Anjos,  Rodrigo  Sequinel,  Graciela  Maiara  Dalastra  e  Diovanna
Botoletto.  Professoras  com afastamento  Adriana  Ferla  de  Oliveira  e  Mabel  Karina  Arantes
Alves. Havendo quórum o Presidente saudou a todos e deu início à reunião. Ordem do Dia: 1.
Homologação  da  aprovação  ad  referendum atinente  a  Proposta  de  Curso  de  Extensão
Universitária –  Produção de Cerveja em Escala Piloto.  O professor Jamal Abd Awadallak
explanou sobre o Curso de Extensão Universitária - Produção de Cerveja em Escala Piloto, que
está sob sua coordenação e do professor Fabiano Bisinella Scheufele como vice-coordenador, no
período dezesseis a vinte e seis do corrente mês, no âmbito do Setor Palotina, com carga horária
total de vinte horas. Colocada em regime de votação, a aprovação ad referendum foi homologada
por unanimidade votos. 2. Homologação da aprovação ad referendum atinente a Proposta de
Curso de Extensão Universitária – Formação Continuada de professores do Ensino Médio:
Em  Ciências  Exatas.  A  professora  Rosana  Balzer  explanou  sobre  o  Curso  de  Extensão
Universitária - Formação Continuada de professores do Ensino Médio: Em Ciências Exatas, que
está sob sua coordenação e da professora Sandra Maria Tieppo como vice-coordenadora, no dia
vinte  e nove do corrente  mês,  no Colégio Agrícola  Adroaldo Augusto Colombo,  com carga
horária total de quinze horas. Colocada em regime de votação, a aprovação ad referendum foi
homologada por unanimidade votos. 3. Apreciação do resultado final do Teste Seletivo, Área
de  Conhecimento:  Química  Geral,  Edital  nº  215/16  –  PROGEPE.  A professora  Rosana
Balzer, como Relatora da Comissão Julgadora, relatou o resultado final do Teste Seletivo para
seleção de  Professor  Substituto  da  Carreira  de  Magistério  Superior,  Área  de  Conhecimento:
Química Geral, Edital nº 215/16 – PROGEPE, na seguinte ordem de classificação: Fabio Santana
dos Santos, com nota final 9,3 (nove inteiros e três décimos); André Luis Rudiger, com nota final
8,6 (oito inteiros e seis décimos); Felix Nicolai Delling, com nota final 7,9 (sete inteiros e nove
décimos) e Caroline Ribeiro, com nota final 7,8 (sete inteiros e oito décimos). Posto em votação,
o resultado final foi aprovado por unanimidade de votos.  4. Processo 23075.142123/2016-14 -
Ajuste  Curricular  do  Curso  de  Engenharia  de  Aquicultura.  Interessado:  Curso  de
Engenharia de Aquicultura – Palotina. O Relator professor Marcelo Guimarães Ribeiro, após
analisar o processo 23075.142123/2016-14 atinente ao Ajuste Curricular do Curso de Engenharia
de  Aquicultura,  atribuiu  parecer  favorável considerando  as  informações  fornecidas  pela
PROGRAD, as quais destacam que as alterações solicitadas não incidem em prejuízo ao fluxo
discente e que trará benefícios para a formação do egresso, enquadrando a mesma como omissão
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frente  ao  artigo  2º  da  Resolução nº  30/90 –  CEPE.  Em discussão  e  votação,  o  parecer  foi
aprovado por unanimidade de votos.  Assuntos Gerais. O Presidente informou que a reunião
ordinária que estava prevista para o dia 26/08/2016 foi antecipada para o dia 24/08/2016. Em
seguida,  o  Presidente  comunicou  que  os  diários  de  classe  juntamente  com os  relatórios  de
fechamento são entregues na Secretaria Acadêmica dos Cursos de Graduação e, relembrou que
os exames finais são arquivados com os respectivos professores por um período de cinco anos,
conforme decisão em Conselho Setorial. Foi aprovada a solicitação de emissão de extrato dos
pontos de pauta 3 e 4. Nada mais havendo a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e
deu por encerrada a reunião às  dez horas e vinte minutos, da qual eu, Janaína Soares Andrade
Biondo, secretária dos Departamentos, lavrei a presente ata que após ser lida e aprovada será
assinada por todos os presentes.
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